
 

 

ASSEMBLEE GENERALE DU 
DISTRICT DES ARDENNES 

Salle de Spectacle Joséphine Baker – Donchery  
Procès-verbal - Samedi 22 novembre 2025 

 
Président de séance : Raphaël GOSSET  
Secrétaire de séance : Yoann GERMAIN 

 

 

Présents : Miguel VINCENT, Thierry CHARPENTIER, Damien MARCHOIS, Jérôme SIMON, 

Tony VASSAUX, Jean-Pierre BOIZARD, Annie SIMON, David GROUD, Michaël BERNARD, 

Céline DE OLIVEIRA, Emeric PETIAU et Maïté MAIURANO 
 
 

Excusés : Anne-Laure PERNELET, Romain LAVIGNE, Guillaume ARNOULD et Éric CROSNIER 

 

Clubs votants non représentés : 
 
3 voix : Aubrives FC / Balan US / FC Bièvres-Chauvency / Brieulles sur Bar / US Devilloise / FC 
Neuvillois / ESPS Novion-Porcien / St Germainmont Gomont 
 
4 voix : AS Glaire / AS Noyers Pt Maugis / Rancennes FC 
 
5 voix : US Fumay Charnois / ETS Juniville / La Francheville US / FC Launois / AS Monthermé Thilay 
 
6 voix : US Machault / US Revin 
 
7 voix : Académie des Municipaux de Charleville / SOS Buzancy / FC Liart/Signy l’Abbaye 

 
CALCUL DES VOIX 

 
Nombre de clubs à 3 voix : 25 x 3 = 75 
Nombre de clubs à 4 voix : 7 x 4 = 28 
Nombre de clubs à 5 voix : 10 x 5 = 50 
Nombre de clubs à 6 voix : 8 x 6 = 48 
Nombre de clubs à 7 voix : 24 x 7 = 168 
 
Calcul des clubs présents : 74 / 95 x 100 = 77.9 % 
Calcul des voix représentées : 369 / 463 x 100 = 79.7 % 
 
Le quorum étant atteint, l’Assemblée Générale peut valablement délibérer sur les sujets inscrits à l’ordre 
du jour. 



 

 

1. Ouverture de l’Assemblée et mot d’accueil du Président du District des Ardennes 

 
Le Président, Raphaël GOSSET, ouvre l’Assemblée Générale 2025 du District des Ardennes à 
Donchery en remerciant chaleureusement la municipalité, le club local ainsi que l’ensemble des acteurs 
du football ardennais. 
 
Il rappelle que cette assemblée est un moment essentiel pour dresser le bilan de la saison, partager 
réussites et difficultés, et tracer les perspectives dans un esprit de démocratie associative.  
 
Depuis l’installation du nouveau Comité Directeur en octobre 2024, le District a consolidé ses bases 
organisationnelles grâce à l’action de 16 commissions impliquant plus de 100 bénévoles. 
 
L’année sportive a été marquée par une forte intensité, avec des défis sportifs, organisationnels et 
économiques, mais aussi par la richesse de l’engagement des clubs sur tout le territoire. 
 
Le Président salue particulièrement le travail des dirigeants, éducateurs, salariés, techniciens et 
bénévoles, ainsi que l’engagement indispensable des arbitres. Il remercie également les collectivités 
et partenaires qui soutiennent le développement du football ardennais. 
 
Il appelle enfin à une assemblée placée sous le signe de l’échange, de l’écoute et de la participation. 
 
Avant d’ouvrir officiellement l’ordre du jour, un hommage est rendu à deux anciennes figures 
emblématiques du football ardennais : Robert FAUCONNIER, président du District de 1988 à 2000, 
arbitre expérimenté et créateur de la première École Étude Arbitre de France, ainsi qu’à Bernard 
GIBARU, qui a consacré 36 ans au District, dont 20 en tant que président. 
 
Le président souligne leur engagement, leur humanité et l’empreinte durable qu’ils laissent dans le 
football ardennais. Tous deux ont joué un rôle important dans son propre parcours. 
Le District adresse son soutien aux familles et invite l’assemblée à observer un moment de silence en 
mémoire de ces dirigeants et de tous les licenciés disparus. 

 
2. Mot de bienvenue du Maire de Donchery 
 
Le Président remercie Christian Welter - Maire de Donchery pour la mise à disposition de cette 
magnifique salle de spectacle Joséphine Baker pour l’organisation de cette Assemblée Générale et lui 
cède ensuite la parole. Monsieur le Maire nous parle du village ainsi que des futurs projets notamment 
le futur pôle sportif à l’étude ou le FC Allobais Doncherois pourra évoluer dans un futur proche.  
 
Monsieur Olivier VASSAN, Président du FC Allobais Doncherois remercie le District et profite de ce 
moment pour mettre à l’honneur l’ancien Président du club en lui remettant un trophée. Puis nous parle 
brièvement de son club. 
 
3. Présentation des invités et paroles aux invités 
 
Le Président, Raphaël GOSSET, remercie les nombreux invités présents lors de cette Assemblée 
Générale et leur laisse un temps de parole : 
 



 

 

- Jean-Marie THIRIET, trésorier général de la Ligue du Grand Est de Football 
- Benoît GUILLEY, Président du CDOS 08 
- Manuel HUREAUX, Directeur UNSS 08 
- Cédric BRANZ, Vice-Président Ardenne Métropole 
- Jean GODARD, Vice-Président Conseil Départemental 
- Guillaume MARECHAL, Vice-Président Région Grand Est 
- Mélanie LESIEUR, collaboratrice du Député Lionel VUIBERT 
- Pierre CORDIER, Député 2ème circonscription 

 
Nous les remercions de leur présence et de l’intérêt qu’ils portent pour le football Ardennais. 
 
Avant de poursuivre l’ordre du jour, le Président du District et son équipe, rendent hommage au départ 
à la retraite de Bettina ROLO. 
Son sérieux, son professionnalisme, sa disponibilité et sa bienveillance ont profondément marqué la 
vie du district. Collaboratrice précieuse et repère pour les clubs, dirigeants, bénévoles et arbitres, elle 
a su accompagner, organiser et apaiser avec rigueur et humanité. 
 
Après des années d’engagement aux côtés de quatre présidents, son départ tourne une page 
importante tout en ouvrant une nouvelle étape personnelle. Le District lui adresse un immense merci 
pour son investissement exemplaire et lui souhaite une très belle et heureuse retraite. 
 
Bettina ROLO a pris la parole afin de remercier les clubs, les Présidents, les salariés et les Comités 
qu’elle a côtoyés. Elle est remerciée chaleureusement puis applaudi par les clubs pour le travail fourni. 

 
4. Approbation du PV de l’AG du 5 Octobre 2024 

 
Le Procès-Verbal de l’Assemblée Générale élective du 5 Octobre 2024 a été approuvé à l’unanimité 
des membres présents.  
 
Il faut toutefois noter les remarques de Monsieur Sébastien BOIE, ancien membre du Comité Directeur 
et ancien Trésorier du District des Ardennes, licencié au sein du club de l’US Revin, relatif à ce procès-
verbal :  
 
- Au sein des membres du Comité Directeur non présents : Madame Elise BUSSAGLIA, Madame 

GOFETTE Magali et Monsieur Willy WATRIN n’étaient plus membres du Comité Directeur à la date 
du 5 Octobre 2024.  

- Au sein des membres du Comité Directeur non présents : Madame Stéphanie MATHEY, Monsieur 
Younès ACHOURI et Monsieur Didier SENECHAL étaient absents non excusés 

 
Monsieur BOIE souhaite que le Procès-Verbal de l’Assemblée Générale du 5 Octobre 2024 soit ainsi 
modifié : 
 
« Membres du Comité Directeur excusés : Philippe BELLIET, Sébastien BOIE, Karine COLLIGNON, 
Darkaoui DARKAOUI ALLAOUI, Brahim FOUZARI, Jacky GHEZA, Olivier LHERMITE. 
  
Membres du Comité Directeur absents : Younès ACHOURI, Stéphanie MATHEY et Didier 
SENECHAL ». 



 

 

Le Procès-Verbal datant de sa mandature, les modifications proposées sont acceptées.  
 
5. Election membre du Comité Directeur  
 
En raison de la démission de Michel STOUPY de son poste de Trésorier du District des Ardennes et 
de sa qualité de membre du Comité Directeur, en date du 28/08/2025, il était nécessaire pour la 
poursuite de l’activité du District des Ardennes de combler cette vacance. Conformément à l’article 13.3 
des Statuts du District des Ardennes, il est prévu qu’« en cas de vacance d’un siège, le Président du 
District propose un candidat à l’élection d’un nouveau membre lors de la plus proche Assemblée 
Générale ». 
 
Le Président du District propose l’intégration dans le Comité Directeur de Monsieur MELLINGER 
Patrick, Président de l’US Flize et comptable chez Stellantis depuis 30 ans.  
 
La Commission de Surveillance des Opérations Electorales s’est réunie le 8 novembre 2025 et a validé 
la candidature de Monsieur MELLINGER Patrick. 
 
Extrait du PV de la CSOE du 8 Novembre 2025 : « Déclare la candidature de M. Patrick MELLINGER 
conforme aux règlements. Les membres de la Commission valident à l’unanimité ce candidat pour 
présentation à l’Assemblée Générale du District du 22 novembre 2025 ». 
 
Monsieur Alain COUTANT, Président de la CSOE, explique le déroulement de l’élection, les modalités 
de vote et de dépouillement.  

 
Après dépouillement, on comptabilise 323 voix exprimées, le résultat est le suivant :  

 
- 79,57 % POUR 
- 20,43 % CONTRE 

 
Monsieur MELLINGER Patrick est élu à la majorité absolue des suffrages exprimés membre du Comité 
Directeur.  
 
6. Remise des récompenses, médailles District, LGEF et FFF 
 
Le Directeur, Lucas THOUE, explique aux membres présents que dans un but d’alléger l’Assemblée 
Générale et de pouvoir mieux valoriser les bénévoles médaillés, un évènement convivial sera organisé 
ultérieurement par le District afin de procéder à la remise de ces diverses récompenses.  
 
7. Modifications du règlement des championnats Seniors H 
 
Le Président Délégué, Miguel VINCENT, également membre de la Commission des Compétitions 
présente la réforme des championnats Seniors H et les motivations de celle-ci.  
 
La réforme consiste à faire passer le nombre de montées par poule de D4 d’une seule à deux. 
Mathématiquement cela augmenterait le nombre de descentes à deux descentes de D3 et de trois 
descentes (le moins bon 10ème) dans une des 4 poules de D3 (actuellement c’est le moins bon 11ème 
qui descend). Cette évolution est rendue possible par la structure actuelle du championnat, composée 



 

 

de 4 poules en Division 3 et 4 poules en Division 4, permettant une adaptation sans bouleversement. 
 
Les objectifs de cette réforme sont multiples :  
 
- Renouveler plus efficacement les poules de D3 et de D4 chaque saison : en moyenne, 25 % des 
équipes de D3 (soit 3 sur 12) seraient remplacées, ce qui limiterait la répétition des confrontations et 
la lassitude des clubs.  
 
- Préserver l’équité sportive : éviter que des équipes soient maintenues en D3 à la suite d’un forfait 
général dans leur poule, situation qui annule tout enjeu compétitif.  
 
- Valoriser les équipes méritantes de D4, notamment celles terminant à la 2ème place, qui jusqu’ici 
étaient contraintes de rester une saison supplémentaire en D4, au bénéfice d’équipes de D3 classées 
11èmes avec un faible voire un solde de points négatifs.  
Conformément au Statut du District des Ardennes, cette modification règlementaire est soumise aux 
votes des clubs lors de l’Assemblée Générale.  
 
Après quelques échanges avec les clubs, la réforme est adoptée à la majorité des membres présents. 
 
La rédaction suivante a été proposée pour cette modification règlementaire :   

 
« Article 6 – ACCESSIONS ET RETROGRADATIONS  
 
A l’issue de chaque saison : 
 
          - Les 2 premiers de D1 accèdent en R3 (sauf dispositions contraires de la LGEF), 
          - Les 2 premiers de D2 accèdent en D1 
          - Les 4 premiers de D3 accèdent en D2 
          - Les 2 premiers des 4 poules de D4 accèdent en D3  

Le dernier de chaque poule est obligatoirement rétrogradé en division inférieure ». 
  
Monsieur Sébastien BOIE propose la modification suivante afin d’éviter toute confusion sur les montées 
et descentes :  

  
« Le 1er de chaque poule de D2 & D3 accèdent en division supérieure ».  
 
Cette proposition de rédaction est acceptée et sera insérée dans le Règlement des Championnats 
Seniors H à compter de la saison 2026-2027.  
 
8. Intervention Olivier LAUNOIS sur la pratique du Futsal  
 
Olivier LAUNOIS, professeur d’EPS et référant de la section sportive Futsal au sein du collège Turenne 
évoque la discipline, les valeurs et l’intérêt de la pratique du Futsal notamment chez les jeunes.  
 
Il présente brièvement le site Futsal08 consacré uniquement au Futsal avec de nombreuses 
informations et de nombreuses ressources : dates à retenir, formations, actualités, actions, outils, etc. 
Le site est une véritable mine d’or d’informations pour les passionnés de Futsal. Les éducateurs sont 



 

 

invités à le consulter pour développer la pratique dans leur club.  
 
Olivier LAUNOIS présente également le livre Futsal08, dont les droits ont été achetés par le District 
afin de les rendre accessible à tous les clubs du District des Ardennes. Ce livre rappelle les règles 
essentielles du Futsal et propose de nombreux exercices et séances à mettre en place. Véritable 
facilitateur pour pratiquer le Futsal, ce livre est aussi disponible en version numérique sur le site 
Futsal08.  
 
Le livre a d’ailleurs été distribué à l’ensemble des membres présents lors de cette Assemblée Générale 
via une clé USB à l’effigie du District des Ardennes.  
 
Olivier LAUNOIS terminera son intervention en évoquant la difficulté de trouver des créneaux pour 
pratiquer le Futsal dans de bonnes conditions, s’en suivra un échange avec les collectivités locales 
présentes notamment sur la mise à disposition des installations scolaires.  
 
9. Validation du binôme District des Ardennes             
 
Au même titre que les clubs de District pour les Assemblées Générales de la LGEF, une délégation 
représente les clubs lors des Assemblées Générales de la FFF. Le Président du District est membre 
de droit de cette délégation, mais il doit toutefois faire acte de candidature et cette dernière se fait 
également en binôme.  
 
Afin de pouvoir candidater pour être membre de la délégation de la LGEF pour les AG de la FFF, il est 
soumis au vote des clubs le binôme suivant pour être membre de la délégation de la LGEF aux AG de 
la FFF : Raphaël GOSSET titulaire – Yoann GERMAIN suppléant.  
 
Le binôme est validé à l’unanimité des membres présents.  
 
10. Présentation du bilan, compte de résultat 2024-2025 et du budget prévisionnel 2025-2026 
 
David GROUD, Trésorier adjoint, présente les comptes qui ont été arrêtés par le Comité Directeur réuni 
le 4 novembre 2025 et contrôles par le Commissaire Aux Comptes, le cabinet Pierquin, représenté par 
Monsieur SCHNEIDER Thomas ce jour.  
 
Le bilan de l’exercice présente un total de 547 235 euros, divisé en deux parties, l’actif et le passif. Le 
résultat comptable affiche un total de produits de 448 539 euros et un total de charges de 422 358 
euros qui laisse apparaître un résultat d’exploitation positif de 26 180 euros. Le solde de trésorerie est 
passé de 393 300 € au 30 Juin 2024 à 478 600 € au 30 Juin 2025. 
 
Concernant le budget prévisionnel présenté, il est prévu un total des produits et des charges de 
475 500 €.  
 
11. Rapports sur les comptes annuels par le Commissaire Aux Comptes  
 
Monsieur SCHNEIDER Thomas, qui représente, Monsieur CHIBANE Sofiane absent, a fait une lecture 
d’un extrait du rapport du Commissaire Aux Comptes : 
 



 

 

« Nous avons effectué notre audit selon les normes d’exercice professionnel applicables en France. 
Nous avons réalisé notre mission d’audit dans le respect des règles d’indépendance qui nous sont 
applicables. 
 
Nous certifions que les comptes annuels sont, au regard des règles et principes comptables français, 
réguliers et sincères et donnent une image fidèle du résultat des opérations de l’exercice écoulé ainsi 
que de la situation financière et du patrimoine de l’association à la fin de cet exercice ». 
 
Nous remercions chaleureusement Monsieur CHIBANE Sofiane pour l’étroite collaboration qu’il 
entretient avec le District depuis de nombreuses saisons dans le cadre de sa mission de Commissaire 
Aux Comptes.  

12. Approbation des comptes présentés – vote de l'ensemble 

Le Trésorier adjoint, David GROUD, soumet au vote de l’Assemblée le bilan, le compte de résultat, le 

budget prévisionnel ainsi que le rapport du Commissaire Aux Comptes.  

Les comptes sont approuvés à l’unanimité des membres présents. 
 
13. Rapport d’activités et récompenses aux champions 2024/2025 

 
Le compte rendu de l’activité du District des Ardennes pour la saison 2024/2025 a été présenté aux 
représentants des clubs par le Secrétaire Général, Yoann GERMAIN. 
 
Le District des Ardennes affiche plus de 300 licenciés supplémentaires au 30 Juin 2025 par rapport au 
30 Juin 2024 ce qui est très positif pour la suite.  

 
Au niveau des engagements, sur le foot animation, on a eu des plateaux extérieurs et Futsal avec : 
 
- En U7 : 79 engagements  
- En U9 : 115 engagements 
- En U11 : 72 engagements 
 
Pour les jeunes : 
 
- En U13 : 76 engagements  
- En U15 : 35 engagements   
- En U18 : 33 engagements  

 
Sur les autres catégories :  
 
- Seniors H : 144 équipes  
- Seniors F : 19 équipes  
- Seniors Futsal : 8 équipes en championnat et 36 en coupe hivernal 
- Vétérans : 24 équipes  



 

 

 
Au niveau des formations mises en place dans les Ardennes, il y a eu 4 CFI rassemblant 68 participants 
et une AF « Pratiques Féminines » organisée au Stade Louis Dugauguez avec 27 participants, une 
très belle réussite pour le développement du foot féminin.  
 
Le District a également organisé de nombreuses actions techniques sur le Département : 7 centres de 
perfectionnement technique dont 3 consacrés au Futsal ainsi que 3 rassemblements féminins.  
 
Sur le foot animation, il y a toujours les évènements marquants et habituels de la saison : les rentrées 
du football dont une journée de rentrée dédiée au football féminin, le Festival U13, le concours graine 
de footballeurs avec sa finale au Stade Dugauguez, Jour de Coupe U11, et les JND toujours très 
attendues en fin de saison pour venir clôturer l’exercice. 
 
Le District a lors de cette saison 2024-2025 relancé les réunions de secteur afin de communiquer de 
façon plus efficace et plus proche avec les clubs. Les réunions ont eu lieu à Prix-lès-Mézières, à Rocroi, 
à Attigny et à Bazeilles. La réunion Jeunes de fin de saison a également fait son retour en juin à 
Bazeilles au sein de la Maison des Sports ce qui a permis de faire un bilan avec les clubs et de se 
projeter sur la saison suivante. Des dotations et récompenses ont été délivrées à cette occasion.  
 
Au niveau des 4 dispositifs fédéraux, le District a accompagné différents clubs pour développer ces 
axes :  
 
- Foot à l’école avec un axe sportif, cycle de 6 séances, et un axe culturel autour des valeurs de la 

FFF, nous avions 12 écoles inscrites et qui ont été récompensées lors d’une remise officielle à 
l’inspection académique 

- Le Programme Educatif Fédéral (PEF) qui permet aux jeunes licenciés de U6 à U19 d’acquérir de 
nouvelles notions dans différentes thématiques : culture club, environnement, arbitrage, règles du 
jeu, éthique, etc. Il y avait 12 clubs engagés, également récompensés lors de la réunion jeunes de 
fin de saison, dont le lauréat départemental le FC Haybes.  

- Toutes Foot qui concerne le foot féminin et de manière plus large la féminisation du football. Plus 
de 15 clubs ardennais ont participé à ce dispositif et ont bénéficié d’un bon d’achat Nike de 300 €. 
Quant au lauréat Départemental, il a bénéficié d’un bon d’achat de 800 €.  

- Puissance Foot, programme d’accompagnement scolaire sur lequel nous avions deux clubs 
inscrits. Les clubs ont pu recevoir des livrets d’apprentissage 100% football à destination de leurs 
licenciés.  

 
Sur le développement des pratiques, le District des Ardennes a 4 axes prioritaires : 

 
- Le développement du football féminin et la féminisation du football. Sur la saison 2024-2025, cette 

thématique a été marquée par la rentrée du football féminin avec plus de 80 filles participantes et 
par l’augmentation du nombre d’équipes féminines, mais également à travers les rassemblements 
100 % féminin organisés. Cela se traduit par des chiffres records notamment sur le nombre de 
licenciées, barre des 1000 atteinte, un nombre record de clubs participants à l’opération Toutes 
Foot et un nombre record sur la participation à l’AF « Pratiques Féminines » 

- Le développement de la pratique Futsal. La pratique Seniors se stabilise sur le championnat et sur 
la Coupe Hivernale Futsal tandis que le District a remis en place le Futsal chez les jeunes et chez 
les Seniors F. Des actions de perfectionnement technique ont également eu lieu sur cette pratique.  



 

 

- Le développement du Foot en Marchant, pratique loisir. Un premier critérium départemental s’est 
déroulé sur la saison 2024-2025 avec 6/7 équipes et une équipe qui a participé au tour régional à 
Boulay. Une pratique en développement sur laquelle il faut poursuivre afin de proposer une pratique 
à tous et pour tous.   

- Le foot adapté avec le lancement du dispositif j’aIME le Foot en collaboration avec le club de l’USA 
Le Chesne et l’IME de Belleville. Une pratique enrichissante pour les intervenants et pour les 
enfants. L’objectif est de pouvoir proposer à différents publics une pratique du football adapté et 
compatible. Le District a également participé à une journée avec les IME à Flize, toujours dans le 
cadre du football adapté.  

 
Sur la structuration des clubs, 10 clubs ont obtenu un Label FFF Crédit Agricole pour la période 2025-
2028, nous félicitons les clubs suivants pour leurs efforts afin de se structurer et de progresser.  
 
- Label Jeunes FFF Niveau Espoir : AVS Bourg Rocroi - US Flize - US Les Ayvelles - AS Mouzon 
- Label Féminin FFF Niveau Bronze : US Flize - ES Auvillers / Signy - AS Mouzon - US Bazeilles - 

FC Bogny Sur Meuse 
- Label Féminin FFF - Niveau Argent : Académie des Municipaux et Cheminots de Charleville-

Mézières 
 
Du côté des arbitres, beaucoup de travail est opéré, on recense 135 arbitres qui ont officié sur 3059 
matchs. De nombreuses candidatures sont arrivées récemment sur les dernières Formations Initiales 
à l’Arbitrage ce qui est positif.  
 
Comme pour les équipes, les arbitres ont aussi leurs classements répartis par division avec chaque 
année les lauréats, on félicite les arbitres suivants pour leur première place au classement de la saison 
2024-2025 : 

 
- District 1 : pas de lauréat 
- District 2 : Sébastien COUAILLIER 
- District 3 : Mathéo CAHART 
- Arbitre Assistant 1 : Gautier DEMAREZ 
- Arbitre Assistant 2 : David BRETON 
- District JAD : Gauthier DECLAN et Bradlay COLIGNON 
 
Enfin, le District a mis en place un club des partenaires avec plus d’une dizaine de conventions de 
signer afin de renforcer les projets du District. L’idée est de permettre aux entreprises locales de pouvoir 
rayonner auprès des clubs et des licenciés en transmettant des offres exclusives. En entrant dans ce 
club, chaque partenaire contribue de sa façon au développement du football ardennais. Chaque 
dotation obtenue d’un partenaire redescend directement aux clubs, le but étant de nouer des relations 
gagnantes-gagnantes. Nous remercions chaleureusement l’ensemble de nos partenaires sans 
lesquels certains projets ne verraient pas le jour.  
 
Nous avons la chance de compter sur la présence de 4 de nos partenaires ce jour et nous leur laissons 
la parole afin qu’il puisse se présenter ainsi que leur entreprise :  
 
- Kévin SOHET de l’entreprise Ekinsport / Futbol Emotion 
- Geoffrey BOIZARD et Teddy DASNOY de l’entreprise Légumes et Terroir 



 

 

- Vincent RION de l’entreprise Crédit Agricole du Nord Est 
- Alexandre HOUEE de l’entreprise MoveN’ See 
 
Nous remercions grandement nos partenaires qui nous font confiance sans qui certains projets ne 
verraient pas le jour.  

 
Afin de clôturer l’Assemblée Générale, il est procédé à la remise des trophées pour les champions de 
nos différents championnats pour la saison 2024/2025 :  

 
U13 Consolation 
 
A : Nord Ardennes B : AS Val de l’Aisne C : AS Mouzon 
 
U13 Promotion :  
 
A : ES Charleville  B : OCPAM  C : FC Porcien  D : US Revin 
 
U13 Honneur : 
A : AS Monthois   B : US Les Ayvelles 
 
U13 Interdistrict : Club Sportif Sedan Ardennes 

 
U15 Consolation : COV BAR Cheveuges 
 
U15 Promotion : AS Franco-Turque 
 
U15 Honneur : USA Le Chesne 
 
U18 Consolation : US Bazeilles 
 
U18 Promotion : AS TRM 
 
U18 Honneur : FC Blagny-Carignan 
 
Seniors F Consolation : Qui Vive Douzy 
 
Seniors F Honneur : OL Sedan Torcy 
 
Vétérans Promotion : Média Terre 
 
Vétérans Honneur : Rethel SF 
 
D1 Futsal : Armée du Salut FC 
 
Seniors D4 :  
A : AS Bourg Rocroi  B : CA Villers-Semeuse  C : AS Glaire   D : ES Novion-Porcien 
 



 

 

Seniors D3 :  
A : USL La Francheville  B : FC Pixien   C : FC Remilly Aillicourt  D : AS Raucourt 
 
Seniors D2 :  
A : FC Haybes   B : SOS Buzancy 
 
Seniors D1 (Trophée Luc PILLARD) : Nord Ardennes 
 
Le rapport d’activité a été approuvé à l’unanimité des membres présents.  
 
Le Président, Raphaël GOSSET, prend la parole afin de clôturer l’Assemblée Générale et remercie les 
représentants des clubs présents ce jour, les représentants des collectivités, les partenaires, les 
membres du Comité Directeur ainsi que les membres de commissions pour leurs présences et leur 
engagement dans le cadre du développement du football départemental ardennais.  
 
Le Président invite les personnes présentes à prendre le verre de l’amitié. 
 
  

Le Président,            Le Secrétaire Général, 
Raphaël GOSSET,           Yoann GERMAIN, 

 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               


